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         Ata da Sessão ordinária, realizada na Câmara municipal de Riacho de Santo Antonio - 
Paraíba. Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às 15h30min 
dava-se inicio a mais uma sessão  ordinária realizada na Câmara municipal Casa  Antonio Victor 
de Lucena, plenário Jailson Jarbas da Silva, situada na Praça Rildo Salviano de Farias nº 170 
Bairro Bom Jesus, Riacho de Santo Antonio –Estado da Paraíba. Ao iniciar os trabalhos, o Sr. 
presidente José Neto Fernandes Leal, que declarou aberta a sessão, após verificar a presença 
dos Senhores vereadores para registro: Benedita Eduarda Lima dos Santos, José Nivaldo 
Cosme da Silva, Carlos Roberto da Silva, João Marcos Silva Lima, Thyago André Mineiro de 
Araújo, José Ivanilson Costa, Cícero Romão do Nascimento, foi registrado e justificado a 
ausência do Sr. Jeciel de Oliveira Gonçalves. Prosseguindo, a secretaria fez a leitura da reflexão 
bíblica, logo após, a leitura da ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada sem retificação. 
Continuando, a secretaria fez a leitura do projeto de lei nº 379/2022 “Estima a receita e fixa a 
despesa do município, para o exercício de 2023 e dá outras providências”, essa matéria foi 
aprovada no primeiro turno logo após as explicações do contador da prefeitura municipal, o Sr. 
Abílio Gomes Meira Neto, com os senhores vereadores e também aprovado a emenda do 
vereador José Ivanilson Costa, por unanimidade, sendo aprovado também o parecer nº 
09/2022. Em seguida foi aprovado o projeto de lei nº 381/2022 “ Institui a semana municipal 
do idoso”. O projeto de lei nº 382/(2020) “digo” 2022 “Dispõe sobre o concessão de férias e 
décimo terceiro salario/subsídio  dos agentes políticos municipal em atendimento ao dispôs no 
artigo 7º incisos VIII e XVIII da constituição federal e dá outras providencias. E o projeto de 
Resolução nº 01 “ Institui o décimo terceiro  subsídio/ salario aos vereadores do Poder 
Legislativo do Município de Riacho de Santo Antonio/PB. Em atendimento a constituição 
Federal e dá outras providencias”. As duas matérias  foram discutidas com o assessor jurídico, 
Sr. Romulo Leal e os Senhores vereadores, sendo aprovado por unanimidades, bem como, 
aprovado os pareceres nº 10 e 11/2022 da Comissão de finanças e orçamento. Em ato 
continuo, foi aprovado os requerimentos nº 16/2022 de autoria da vereadora Benedita 
Eduarda Lima dos Santos, “Solicitando um banheiro publico para comunidade de Tanque 
Raso”. O outro requerimento nº 17/2022 também de autoria da vereadora Benedita Eduarda 
Lima dos Santos “ Que seja construído duas mini praças, nas comunidades do Açude novo e 
Tavares”, as duas matérias foram aprovadas por unanimidades. Na sequencia, foi aprovado o 
requerimento nº 18/2022 “Solicitando a complementação da encanação de agua até as  
residências dos senhores Eraldo, Luiz Gonzaga e Luiz Donato, todas as matérias foram 
aprovadas por unanimidades. Não havendo mais matérias, o Sr. Presidente facultou a palavra 
para os vereadores, com tema livre; fez uso da palavra os vereadores Carlos Roberto da Silva e 
Benedita Eduarda Lima dos Santos, ambos agradeceram aos vereadores pela aprovação pois é 
importante para as comunidades. O Sr. José Ivanilson Costa, fez uso da palavra, agradeceu ao 
assessor jurídico pelas explanações em tirar duvidas das matérias, parabenizou Carlos Roberto 
da Silva e Benedita Eduarda Lima dos Santos, pelas matérias citadas, parabenizou a secretaria 
de finanças, Sayonara Costa, que explicou o procedimento dos projetos de lei nº 382/2022 e 
de Resolução nº 01/2022, parabenizou os aniversariantes do mês. Fez uso da palavra, o 



vereador José Nivaldo Cosme da Silva, parabenizou o prefeito pela festa das crianças realizada, 
parabenizou todas a matérias aprovadas. Na vez do vereador Thyago André Mineiro de Araújo, 
ele agradeceu aos assessores da prefeitura pelas explicações das matérias citadas, 
parabenizou a festa das crianças e verbalmente pediu que fosse dado um voto de aplauso, ou 
titulo de cidadão ao prefeito de Boqueirão. O Sr. José Neto Fernandes Leal, agradeceu aos 
assessores da prefeitura e Câmara pela presença e pelas explicações, parabenizou o vereador 
Jeciel de Oliveira Gonçalves e demais funcionários pela passagem do aniversário, comunicou 
que a próxima sessão ficará marcada para o dia 10 de novembro/22, encerrou a sessão e 
ordenou lavrar a ata, a qual ira assinada por mim, que secretariei os trabalhos, Josicleide Maria 
dos Santos, pelo Sr. presidente e pelos vereadores.   Sala das sessões da Câmara municipal de 
Riacho de Santo Antonio – Paraíba. Em tempo, registra-se a emenda aprovada do vereador 
José Ivanilson Costa, no projeto de lei nº 379/2022, que seja contratado médico veterinário e 
técnico, através da secretaria de agricultura, para melhor atenção ao homem do Campo. 
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